



С днем работников леса!

Уважаемые работники лесного хозяйства!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником —
Днем работников леса!

Лес является одним из главных богатств России.

Лесной комплекс — это залог экологической безопасности,
приоритетная составляющая народно-хозяйственного развития
и основа экономической стабильности страны.

Заботливое и рациональное использование этого бесценного
национального сокровища — обязанность каждого из нас.

Этот праздник — дань уважения и признательности тем,
кто заботится о лесном богатстве России.

Вы — хранители нашего самого ценного достояния —
нашей природы, зеленых легких нашей планеты.

Искренне благодарю вас за самоотверженный и честный труд,
за верность выбранной профессии, за умения и старания,
которые исчисляются многими гектарами новых зеленых насаждений.

В этот замечательный праздник примите пожелания
крепкого здоровья, долгих лет профессиональной активности,
благополучия и неиссякаемой энергии!

*И.о. главы администрации Семилукского муниципального района
О.В. Говорухин*